
 

 

 

Ata de Reunião 007/2024 

Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, precisamente às nove 
horas, na sala de reunião da Prefeitura Municipal, reuniu-se a Comissão Técnica 
Municipal de Regularização Fundiária – REURB, regularmente constituída através do 
Decreto Municipal Nº 383/2022, com a participação de seus membros Cristiane Regina 
Franceschi, Larissa Karla de Paula e Sá e Ovídio Luiz Druszcz. E como auxiliar da 
comissão Carlos Eduardo Lino Moreira. E como convidado Sr. Iwayr do cartório da Lapa. 
Sr. Iwayr relata que para dar andamento nos processos o mesmo irá necessitar que lhe 
seja enviado os perímetros dos núcleos urbanos irregulares consolidados, foi explicado 
ao mesmo que está comissão já publicou resolução solicitando este documento nos 
novos processos a serem protocolado na prefeitura, mas que os processos já existentes 
serão encaminhados desta forma ao cartório, e que o Sr. Iwayr dentro de sua análise irá 
verificar as exigências necessárias e solicitar a empresa para que a mesma providencie 
para o devido andamento no processo de regularização. Em relação ao modelo da CRF 
Sr. Iwayr solicita que seja incluído a questão da especialização conforme artº 45 da lei 
13.465/2017, para que seja especificado o número do registro. Em sequencia está 
comissão foi atendida pelo prefeito municipal Mostarda, onde o mesmo sugeriu a Sra. 
Larissa como presidente desta comissão, a qual aceitou o cargo, e colocou que a 
comissão poderá se organizar da forma que melhor entender e que irá auxiliar no que for 
necessário. Sra. Larissa solicitou ao prefeito que solicite ao secretário Lauro uma 
estagiária para auxiliar com a documentação, como escancear processos, digitar as CRF 
entre outros, o prefeito de imediato concordou com a solicitação. Sra. Larissa informa 
ainda ao prefeito que o servidor Carlos é quem irá fazer o controle de protocolos, das 
notificações aos confrontantes, notificações estás realizadas pelo servidor André, 
alimentar as planilhas, entre outros. O prefeito Mostarda informa está comissão que a 
servidora Luana do meio ambiente é quem irá substituir o servidor Thomas. Nada mais 
havendo a tratar, eu Cristiane Regina Franceschi, encerrei à reunião e lavrei a presente 
ata que será assinada por mim e demais presentes. 
  

 

 


